

Сегодня открывается XVIII районная партийная конференция

Привет делегатам!

Товарищ!
В борьбу за построение
коммунизма!

Сегодня открывается XVIII районная партийная конференция — важнейшее событие в жизни района. Она будет проходить в обстановке небывалого политического и производственного подъема, вызванного подготовкой к XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза. Делегаты конференции обсудят проект Программы КПСС и проект Устава партии. Это определяет особое значение конференции в нынешнем году и предъявляет к ней высокие требования.

В свете новых больших задач делегаты конференции глубоко проанализируют, критически оценят итоги работы за отчетный период, наметят меры улучшения всей деятельности партийных организаций.

В жизни партийной организации за отчетный период произошли большие изменения. Свой ряды она пополнила за счет лучших, передовых людей района. Только в нынешнем году принято в партию 116 человек. Усилился партийный контроль за решением хозяйственных задач, стоящих перед районом. Благодаря этому в нынешнем году многое сделано по внедрению культуры земледелия на колхозных и совхозных полях, что, несомненно, сказалось на повышении урожайности всех сельскохозяйственных культур. Под повседневным контролем и вниманием партийной организации находится и такая важнейшая отрасль хозяйства — животноводство.

В нынешнем году делается все для того, чтобы создать общественному скоту теплую и сытую зимовку. В большинстве хозяйств широко развернуто строительство помещений для скота, механизация трудоемких работ на фермах. Резко шагнуло вперед птицеводство, которое в каждом хозяйстве сейчас заняло достойное место.

Но тем не менее, имеющиеся крупные резервы более быстрого подъема сельского хозяйства, претворения в жизнь решений январского Пленума ЦК КПСС в районе используются далеко не полностью. Вот на это и надо обратить свое внимание делегатам конференции. Свои выступления они должны сосредоточить на мерах, обеспечивающих выполнение обязательств по производству сельскохозяйственных продуктов, на проведении уборки урожая в сжатые сроки и без потерь, своевременной засыпке качественных семенных фондов, вспашке зяби, подготовке к стойловому периоду в животноводстве.

На конференции следует наметить конкретные меры по улучшению обслуживания населения — организации торговли, общественного питания, по выполнению планов ввода в эксплуатацию культурно-бытовых объектов, хозяйственных помещений, школ, жилья, детских садов.

Неудовлетворительно в районе решается вопрос производства и заготовки сельскохозяйственных продуктов. По сравнению с прошлым годом по отдельным видам продукции мы не только не увеличили, а даже уменьшили производство, в частности, меньше получено молока на фурражную корову. В колхозах и совхозах все еще низка плотность маточного поголовья скота на 100 га сельхозугодий, слабо внедряются передовые методы ведения животноводства. Решение этих вопросов должно быть в центре внимания делегатов конференции.

XVIII районная партийная конференция определит конкретные задачи райкома КПСС, всей районной партийной организации по мобилизации трудящихся района на дальнейший подъем сельского хозяйства, на осуществление величественных задач строительства коммунизма. Почетный долг делегатов конференции — принять в ней активное участие.

Достойный



...Руки. Большие, рабочие... Когда смотришь на руки этого человека с крупными мужественными чертами лица, невольно думаешь, что его руки одинаково прочно держали саперную лопатку, руль трактора и мельчайшие детали дизельной топливной аппаратуры.

Когда Родина в грозные годы Великой Отечественной войны была в опасности, восемнадцатилетнему Павлу Дергунову сказали: «Будешь сапером». И паренек из деревни Иганино принял боевое крещение под Сталинградом. Там же, в промежутке между шквальным артиллерийским огнем, получил Павел комсомольский билет.

После того, как выстояли насмерть у стен Сталинграда, прошел со всей частью сердцем Дергунова до Эльбы.

Все три года войны он не менял своей опасной специальности минера.

(Продолжение на 3-й стр.).

КОЛХОЗНИК КУЗБАССА

ОРГАН КУЗНЕЦКОГО РК КПСС и КУЗНЕЦКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Год изд. 23-й | Пятница, 18 августа 1961 г. | Цена 2 коп.

Мечта сбывается

Слева от дороги, ведущей в Атаманово, на берегу реки Томь, раскинулся летний животноводческий лагерь первого отделения совхоза «Безруковский». На первый взгляд простирающиеся временные строения почти не привлекают взора, но стоит познакомиться с делами коллектива, как становится ясно, что здесь, в нескольких километрах от совхозного центра решаются важнейшие задачи, поставленные партией перед тружениками сельского хозяйства. Отсюда в город, рабочие поселки текут молочные реки, здесь каждый пастух, каждая доярка стремится сделать все, чтобы получить больше молока.

Раннее утро. Над неугомонной рекой стоит туман. Доярки Зинаида Повелица и Лидия Павлович спешат в лагерь. Утренняя прохлада приятно бодрит доярок. Еще издали Зина узнала своего супруга Павла Сергиенко, направляющего гурт к передвижным доильным установкам.

Перебросившись веселыми шутками, доярки придирчиво осматривают гурт, приступают к делу. Проверены доильные аппараты, засыпаны концентраты в кормушки. Убедившись в готовности, доярки запускают мотор, ровный гул которого разрезал утреннюю тишину.

— Приступим, Лида, — говорит старшая доярка, — вчера

мы наделили на 50 литров больше своих соседей, хотя у них на 5 коров больше, сегодня надо поработать еще лучше.

Лидия Павлович догадалась, почему Зинаида так старается — завтра молодые супруги должны ехать на бюро райкома партии, где будут рассматривать решение партбюро совхоза о приеме Зинаиды Повелица и Павла Сергиенко кандидатами в члены КПСС. Поэтому в этот день она с каким-то особым рвением выполняла все, чтобы Зинаида была спокойной. Ей очень хотелось, чтобы старшая доярка стала коммунисткой.

...Одна за другую идут коровы к меходайке.

16 коров одновременно доятся. Все аппараты работают четко, приборы показывают нормальное давление вакуум-насоса. А ведь совсем недавно дела шли плохо — один мотор не обеспечивал нормальную работу всех доильных аппаратов двух установок. Доярки настояли, чтобы установили второй мотор, и теперь дела пошли на лад.

Не прошло и двух часов, как 112 коров были подоены. Доярки подают сигнал скотникам, и гурт вновь направляется на выпас.

...Время идет к осени. За трава, многих коров пора готовить к запуску. Надон стали снижаться, далеко стали отправляться гурты на пастбища, поэтому решили перейти на двухкратную дойку. На фурражную корову стали надавливать лишь по 7 литров молока в день.

И вот на ферме состоялось открытое партийное собрание. Коммунисты говорили о серьезных делах, о больших планах. Доярки потребовали усилить подкормку, тогда будет и молоко. На этом же собрании коммунисты решили принять в свою семью Зинаиду Повелица и Павла Сергиенко.

...Еще зимой Зинаида и Павел мечтали о партии. На занятиях в кружке партпросвещения они старались глубже разобраться в программном материале, много говорили об этом дома, вместе разбирали Устав партии, следили за событиями жизни. С большим вниманием знакомились супруги с проектами Программы и Устава партии, одобряя эти исторические документы.

День 15 августа для Зинаиды Повелица и Павла Сергиенко навсегда останется в памяти. В этот день бюро райкома партии своим решением утвердило решение партбюро совхоза о принятии их кандидатами в члены КПСС. Получая кандидатские карточки, молодые животноводы дали слово вперед трудиться еще лучше.

М. КОЙДЕНКО.

СЛАВА ГЕРОЮ!



Москва. Торжественная встреча на Внуковском аэродроме славного сына советского народа героя-космонавта майора Германа Степановича Титова. Фото А. Конькова.

Фотохроника ТАСС.



Летчик-космонавт майор Титов Герман Степанович. Фото И. Снегирева.

Фотохроника ТАСС.



Поджигатели из Западного Берлина получили по рукам замечательные успехи тружеников КНДР

Западный Берлин не должен быть центром диверсий и очагом новой войны

СОФИЯ, 14 августа. (ТАСС). Мы безоговорочно одобляем и поддерживаем всеми силами необходимые и неотложные меры по пресечению путей диверсантам и шпионам из Западного Берлина в Германскую Демократическую Республику и в другие социалистические страны, пишет сегодня газета «Работническо дело» по поводу мер, принятых правительством ГДР. Мировая общественность, вдохновляемая стремлением к миру и взаимопониманию, освободится от тревоги, которая до

настоящего времени распространялась из Западного Берлина — центра империалистических провокаций и диверсий против независимости и безопасности народов Европы, против мира во всем мире.

Именно так, и только так, миролюбивые люди всех стран встретят предложение правительства государств — участников Варшавского договора Народной палате, правительству и всем труженикам Германской Демократической Республики о введении на границах Западного

Берлина такого порядка, который обеспечил бы пресечение путей подрывной деятельности, направленной против социалистического лагеря. Именно так, и только так, трудающиеся не только нашей страны, но и всех других стран расцелят меры, которые Совет Министров ГДР ввел со вчерашнего дня на границах Западного Берлина. Западный Берлин, пишет «Работническо дело», не должен быть центром диверсий и очагом новой войны.

Меры по пресечению подрывной деятельности

БЕРЛИН. (ТАСС). Как передает агентство АДН, в соответствии с постановлением Совета Министров ГДР от 12 августа 1961 года, которое предусматривает меры по ограждению тружеников ГДР от подрывной деятельности империалистической агентуры, обосновавшейся в Западном Берлине, министерство транспорта ГДР издало распоряжение об изменениях в движении поездов на железных дорогах в районе Берлина, а также об изменении движения городского транспорта в столице ГДР (метро, трамвай, автобус).

Согласно постановлению министерства транспорта ГДР, поезд дальнего следования на международных и внутренних линиях следуют по ныне действующему расписанию. Прямое сообщение по городской железной дороге между расположеными на территории ГДР берлинскими пригородами и Западным Берлином прекращается: вводится также ряд других ограничительных мер на поездки между демократическим Берлином и Западным Берлином.

Указанные мероприятия, подчеркивает министерство, носят временный характер и останутся в силе до заключения мирного договора.

Министерство внутренних дел ГДР опубликовало сообщение, в котором говорится, что на основании постановления Совета Министров ГДР от 12 августа 1961 года для передвижения автомобильного и другого транспорта, а также для пешеходов на границе между Западным Берлином и демократическим Берлином остаются открытыми 13 пунктов. Для посещения Западного Берлина граждане ГДР включая граждана столицы Германской Демократической Республики (демократического Берлина), должны иметь специальное разрешение органов народной полиции. Граждане Западного Берлина могут переходить границу демократического Берлина в местах перехода по предъявлении своего удостоверения личности. Как и ранее, для посещения столицы ГДР (демократического Берлина) граждане Западной Германии должны получить разрешение сроком на один день по предъявлении своих личных документов (удостоверение личности или загранпаспорт).

Для иностранцев, посещающих столицу ГДР, действуют прежние положения. Для членов дипломатического корпуса и представителей западных оккупационных сил сохраняется существовавший до сих пор порядок.

Министерство внутренних дел просит граждан ГДР, не работающих в Берлине, пока не предпринимать поездок в Берлин.

Магистрат Большого Берлина обявили, что на основании постановления Совета Министров ГДР от 12 августа 1961 года гражданам демократического Берлина больше не разрешается работать в Западном Берлине.

Согласно постановлению министерства транспорта ГДР, поезд дальнего следования на международных и внутренних линиях следуют по ныне действующему расписанию. Прямое сообщение по городской железной дороге между расположеными на территории ГДР берлинскими пригородами и Западным Берлином прекращается: вводится также ряд других ограничительных мер на поездки между демократическим Берлином и Западным Берлином.

Указанные мероприятия, подчеркивает министерство, носят временный характер и останутся в силе до заключения мирного договора.

Министерство внутренних дел ГДР опубликовало сообщение, в котором говорится, что на основании постановления Совета Министров ГДР от 12 августа 1961 года для передвижения автомобильного и другого транспорта, а также для пешеходов на границе между Западным Берлином и демократическим Берлином остаются открытыми 13 пунктов. Для посещения Западного Берлина граждане ГДР включая граждана столицы Германской Демократической Республики (демократического Берлина), должны иметь специальное разрешение органов народной полиции. Граждане Западного Берлина могут переходить границу демократического Берлина в местах перехода по предъявлении своего удостоверения личности. Как и ранее, для посещения столицы ГДР (демократического Берлина) граждане Западной Германии должны получить разрешение сроком на один день по предъявлении своих личных документов (удостоверение личности или загранпаспорт).

Министерство внутренних дел ГДР опубликовало сообщение, в котором говорится, что на основании постановления Совета Министров ГДР от 12 августа 1961 года для передвижения автомобильного и другого транспорта, а также для пешеходов на границе между Западным Берлином и демократическим Берлином остаются открытыми 13 пунктов. Для посещения Западного Берлина граждане ГДР включая граждана столицы Германской Демократической Республики (демократического Берлина), должны иметь специальное разрешение органов народной полиции. Граждане Западного Берлина могут переходить границу демократического Берлина в местах перехода по предъявлении своего удостоверения личности. Как и ранее, для посещения столицы ГДР (демократического Берлина) граждане Западной Германии должны получить разрешение сроком на один день по предъявлении своих личных документов (удостоверение личности или загранпаспорт).

Леденцы на эсминце

НЬЮ-ЙОРК, 14 августа. (ТАСС). Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщило, что эскадренный миноносец США «Форрест Шерман», предназначенный для ведения противолодочных операций, вскоре отплывет в Африку со «специальной миссией». Он выйдет с военно-морской базы в Ньюпорте на следующую неделю и отправится с визитом в 20 африканских портах.

В чем же заключается «специальная миссия»? По словам агентства, она состоит в том, чтобы «бороться против коммунизма при помощи леденцов».

Агентство Ассошиэйтед Пресс с полной серьезностью заявляет, что этот военный корабль «имеет на борту 10 тыс. леденцов для раздачи их детям в африканских портах».

на, за трехмесячный срок было построено свыше 10 крупных производственных сооружений. В их числе цех пульпы и шательный цех, которые с начала августа проходят предпусковое испытание.

Наряду с завершением строительства первой очереди завода химического волокна в городе Синьчжу в нижнем течении реки Амноккан (провинция Северный Пхенан) освоено более 4 тысяч гектаров земли для выращивания камыша — основного сырья для завода. В ближайшие 2—3 года намечено расширить камышевые плантации до 10 тысяч гектаров.

НАРОДНАЯ КОРЕЯ ГОТОВИТСЯ К ПРАЗДНИКУ

Радостная весть пришла из города Чхончжина. Там накануне праздника также было завершено строительство первой очереди завода химического волокна, годовая мощность которого составит 25 тысяч тонн. Сооружено 18 крупных производственных объектов предприятия.

Эти заводы позволят в течение первых трех лет семилетки довести производство тканей до 300 миллионов метров в год. ЦК Трудовой партии Кореи горячо поздравил с новой предпраздничной трудовой победой строителей этих предприятий, а также жителей Синьчжу и Чхончжина, оказывающих большую помощь в создании современных заводов химического волокна.

Большие подарки родине сделали металлурги. На металлургическом заводе имени Ким Чана на днях была завершена на современной технической основе реконструкция коксовой батареи. Недавно на этом же заводе начал работать первый конвертер.

Сообщается, что к началу съезду партии вступит в строй действующих новый цех по производству чугуна.

IV съезду партии посвящается первый чугун второй домны мощностью в 250 тысяч тонн на Хванхаском металлургическом заводе в городе Сонниме, строительство которой вступило в завершающую стадию.

О трудовых победах рапортуют в эти дни строители, работники легкой промышленности, горняки, шахтеры, химики, автомобилисты и тракторостроители, станкостроители и работники других отраслей народного хозяйства.

Вести с полей свидетельствуют об успешной борьбе крестьян за дополнительный сбор в этом году 1 миллиона тонн зерна. По данным министерства сельского хозяйства, в этом году ожидается хороший урожай.

Редактор М. Л. КАЗАНОВА.

Мариинский сельхозтехникум продолжает

НАБОР УЧАЩИХСЯ до 20 августа

на зоотехническое, ветеринарное и зооветеринарное отделения на базе 7 классов.

Приемные экзамены до 25 августа. Срок обучения 4 года.

Условия приема общие для всех техникумов.

Адрес техникума: гор. Мариинск, Базовая, № 13.